

# 古稀老人近期捐树近千棵

这位老人叫宋忠华,近两年来一直无偿向各单位捐树

本报3月21日讯(邹英华)

今年春节刚过,72岁的宋忠华独自一人骑着摩托车,往返威海、文登、荣成等地,联系部队和学校,商谈无偿捐赠红松树苗的事情。3月至今,老人已经向威海部队和学校捐赠树木将近1000棵。

红松是城市美化、绿化的首选树种,而且红松籽具有很强的抗癌保健功效,是保健品市场上极具竞争力的天然绿色食品。宋忠华老人2004年从东北举家迁回荣成,定居在虎山镇黄山王家村,与妻子一起承包了村里10亩山地,开始用从吉林省临江市带回来的红松种子培育红松树苗。通过封山育林、天然更新等方

式,12年的时间,老人不仅成功培育并种活上万棵红松树。在吉林红松树需要20多年才能结松籽,而宋忠华老人却在12年的时间内让松树结籽。

近两年来宋忠华老人向多所单位捐赠树苗,其中包括威海军分区某部,威海地区的空军雷达站,荣成地区的人和小学、35中学、虎山派出所等。由于土地承包合同2017年3月31日到期,老人计划至明年,再向相关单位捐赠2000—2500棵树。“我的梦想就是要在山东培育出红松树苗,让国宝级的树木能在山东落户。”经过12年的努力,宋忠华老人终于实现了自己的梦想。



## 世界水日

值世界水日到来之际,荣成市府新小学开展世界水日“小手拉大手,共筑碧海蓝天”主题活动,提倡全体师生们节约用水,保护环境。3月16日下午,五年级一百多名同学走进荣成市第一污水处理厂。学生们在污水处理厂解说员的带领下参观污水处理的各个流程,学校还举行了节水妙招交流会,将这些妙招在全校范围内分享。岳进华 摄影报道

## 小记者畅游海洋科技馆

本报3月21日讯 2016年3月19日齐鲁晚报荣成资讯小记者们来到荣成市海洋博览中心海洋科技馆通过参观、体验及互动游戏等方式让孩子们普及海洋知识。

19日上午8点半小记者在工作人员的引导和讲解下开启了一场海洋科技体验之旅。工作人员讲解了海洋的起源、海洋的探索、海洋的利用及海洋的未来等几大展区展品功能和特点及互动方式后小记者们迫不及待地参与到他们各自喜欢的展区。

看,孩子们多开心呀!他们在活动中体验、在体验中成长,孩子们赶快加入活动中吧!



小记者畅游海洋科技馆。

## 美丽的校园

我的学校叫世纪小学。大门右侧是宽阔的篮球场,这里也是我们的乐园。再往前是操场,右前方是体育工具室,左前方是花坛,花坛的四周都是大树,春天来了,大树开始发出嫩嫩的新芽,时而来一阵春风还不时向我们点头含笑,花坛里各种各样的小花争相吐露着花骨朵。

高大的办公楼左前方是升旗台,每周一我们在那里唱着国歌、目视着红旗徐徐升起,升旗台正前方是三四年级的教学楼,后面是活动室,特长组都来这里活动,再往前走就是幼儿园,幼儿园的后门直通一二年级的教学楼。

这是一所刚建不久的小学,就像风华正茂的少年陪伴着我们成长,每年迎来了一批又一批天真可爱的小天使,依依不舍地送走在这里生活学习的小伙伴。我爱我美丽的校园。

世纪小学三年级四班 刘卓君



## 难忘的一件事

八岁的时候,我迷上了欧洲经典童书《玛蒂娜》系列,当我看到妈妈让玛蒂娜照顾小弟弟这一情节时,我突然冒出一个强烈的看法:我多么想拥有一个小妹妹呀。我连忙找妈妈说了这事,妈妈本来是不答应的,但经不住我一个劲的哀求,妈妈最终答应了。不久,妈妈怀上了小宝宝。

如我所愿,妈妈在2014年12月2日那个鹅毛大雪飘飞的日子里生下了我的小妹妹——家宜。

那天放学,爸爸接上我直奔医院。一路上我就在脑海里不断想象着小妹妹的模样。到了医院,我轻轻地推开门,慢慢地走进产房,眼睛在产房里环顾着,妈妈静静地躺在床上睡着了,但是我并没有发现我的小妹妹。我焦急地问:“妹妹哪去了?”小姨指了指一个好小好小的小床,我走过去一看,里面躺着一个白里透红的小人,嫩嫩的皮肤,长长的睫毛,樱桃似的小嘴,两只小手紧紧地攥着小拳头放在小小的脑袋两边。

我看着这个小小的人,心里想:我以后就会和这个小人生活在一起了,我们可以一起玩耍,一起吃饭。“我一定会好好照顾你的,我要做你的小保镖,永远陪在你的身边。”

荣成市实验小 四年级四班 车浩宁

## 我的校园

府新小学坐落在冠岭西区的正对面,东上雅郡的右侧。在校门口石砌的立柱上,雕刻着“府新小学”四个金色的大字。从校门向里走,校园主干道的右边,是一个小花园,里面种满了各种各样的花草树木。

沿着主干道继续向前,右前方有两栋教学楼,“敏学楼”是一到三年级的教学楼,后面一栋“琢玉楼”是四、五年级的教学楼,楼内还有音乐室、美术室。敏学楼的前面是升旗台。琢玉楼的后面是食堂,每天中午我们都在这儿就餐。

校园主干道的左侧有两个运动操场,分别是足球场和篮球场。足球场是我最喜欢的地方,因为我们在这里开运动会、上体育课,甚至冬天还可以在那儿堆雪人、打雪仗。

我爱我的校园。你们喜欢吗?

府新小学 三年级四班 郭子瑜



## 海洋职业学院 打造育人氛围

本报3月21日讯(通讯员

孙明彩) 威海海洋职业学院注重“立德树人”体系化建设,多角度、多层次、多方位挖掘教育资源,着力促进学生全面发展。新学期伊始,学院突出三个“注重”,创新教育载体,德育工作呈现新气象。

威海海洋职业学院注重道德教育,强化法制意识,深入开展法制宣传教育活动,注重氛

围熏陶,提升品质素养。每一面墙壁都说话,每一个角落都育人,开展了班级墙报、宿舍美化设计大赛等活动,精心打造楼道文化、班级文化和寝室文化。开展了“三爱三节”主题教育活动,通过宣传、签名和宿舍节水节电评比等活动,引导学生增强生态文明的意识,发扬艰苦奋斗的作风,养成勤俭节约的习惯。

## 速读

3月18日,威海海洋职业学院举办了无偿献血活动,不少学生积极参与,给疾病患者带去生的希望。

(孙明彩) 3月14日,荣成市第三十七中

学自开展“弘扬志愿精神 助力文明创建——学雷锋志愿服务月”活动启动仪式以来,各项活动扎实开展,不搞形式,不走过场,取得了很好的效果。

(王文杰)

## 小记者作文

### 海洋博物馆一游

21日,我们小记者去海洋博物馆参观,可有趣了,你想知道吗?那就接着读下去吧!

走进博物馆,美丽的解说员阿姨带着我们向里走,边走边向我们介绍,介绍我们美丽富饶的荣成,介绍波澜壮阔、物产丰富的大海,还领着我们认识了海草、海参……其中我最感兴趣的就是那些好看又好吃的各种海洋食品和那些游戏了。海参区里有许多种类的海参,看起来像一个个小刺猬的海参原来有那么高的营养啊,它既能做成食品还能做成药物,太不可思议了。海草区也是,绿色的海草经过加工就

能做成好吃的菜和各种即食食品,我最喜欢吃的海苔在这里也能找到,我拿出了我的零花钱买了几包准备带回家和疼爱我的家人一起分享。我还去玩了骑海豚,我骑着海豚穿过了一个又一个惊险的峡谷,躲过了一个又一个喷发的火山,又惊险又刺激,下来的时候还依依不舍的呢。

集合的时间到了,可是我还是有很多好吃好玩的地方还没来得及去呢!什么时候能再来啊!

幸福街小学 四年级四班 武心怡